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ATA DA VIGÉSIMA OITAVA (28ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 

PROCURADORIA DE JUSTIÇA CRIMINAL 

 

Às onze horas do dia quatorze de abril do ano de dois mil e oito, no Auditório 

"Rubens Marchi” situado na rua Manoel da Nóbrega, 242,  nesta Capital, 

realizou-se a vigésima oitava reunião ordinária da Procuradoria de Justiça 

Criminal, sob a presidência do Doutor Mágino Alves Barbosa Filho, DD. 

Secretário da Procuradoria de Justiça Criminal e dos demais Procuradores e 

Promotores de Justiça convocados e designados constantes do  livro próprio, 

na presença do Exmo Sr. Procurador-Geral de Justiça, Dr. Fernando Grella 

Vieira. Inicialmente o Secretário-Executivo destacou a imensa satisfação da 

Procuradoria de Justiça Criminal e a sua pessoal, de contar com a presença do 

Eminente Procurador-Geral, homem de irretocável caráter, profissional 

notável, que com certeza irá implementar o plano de gestão apresentado em 

sua vitoriosa campanha eleitoral. Em seguida se pronunciou o Exmo Sr. 

Procurador-Geral de Justiça, que externou aos presentes a sua satisfação em 

comparecer à reunião da Procuradoria de Justiça Criminal, discorrendo ato 

contínuo a respeito de seu plano de governo e as primeiras medidas que estão 

sendo adotadas. Logo em seguida, o Doutor Agenor Nakazone foi convidado 

a tomar assento na mesa diretora dos trabalhos, quando então, o Secretário-

Executivo anunciou a prematura aposentadoria do Ilustre Colega. Os 

Doutores Mágino Alves Barbosa Filho, José Ricardo Peirão Rodrigues e 

Fernando Grella Vieira homenagearam o Doutor Agenor Nakazone, todos 

destacando a exemplar folha de serviços de sua Excelência, bem como seus 

atributos pessoais, como denodado amigo e chefe de família. O Doutor 

Agenor agradeceu as manifestações e, sobretudo, ao Ministério Público e 

todos seus integrantes, pelas alegrias e conquistas que teve ao longo de sua 
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carreira. Nesse momento, o Exmo. Sr. Procurador-Geral de Justiça, tendo que 

se ausentar, transmitiu a presidência dos trabalhos ao Secretário-Executivo.1. 

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior - lida a ata da reunião 

anterior, foi ela aprovada, sem qualquer restrição. Na seqüência, aprovados 

votos de louvor ao Doutor Luiz Antonio Castro de Miranda, por sua 

promoção ao cargo de Procurador de Justiça; votos de pesar pelo falecimento 

da Srª. Francisca Marques dos Santos, avó materna do Dr.  Antonio José  

Martins Branco, Promotor de Justiça, em exercício nesta Procuradoria de 

Justiça. 2. Leitura do relatório das atividades referentes ao mês de 

MARÇO de 2008, cujo resumo é o seguinte: sobras do mês anterior: 1540; 

processos recebidos: 9711; processos distribuídos: 10.264; sobras atuais: 

987; distribuições no mês: 04; integrantes em efetivo exercício: 125, sendo 

76 Procuradores de Justiça e 49 Promotores de Justiça; processos 

encaminhados a recursos especiais e extraordinários: 211; recursos 

interpostos: 57; manifestações do Secretário Executivo: 29 ; manifestações 

do Vice-Secretário Executivo: 06. No item Expediente Administrativo 

informou-se que foram expedidos 19 ofícios (seção I) e 07 ofícios (Seção II), 

constando ainda: atendimentos à Presidência da Seção Criminal do TJ: 05 

(seção II). 3. Comunicações da Secretaria Executiva: o Secretário 

discorreu a respeito das compensações relativas ao plantão judiciário, 

informando aos presentes que foram os mesmos vetados pelo CNMP. Em 

virtude de tal informação, ocorreu intenso debate a respeito da utilidade de tal 

plantão, manifestando-se a Doutora Valderez Deusdedit Abbud e o Doutor 

Geraldo Wohlers Silveira no sentido de que a Procuradoria deveria propor ao 

Exmo Sr. Procurador-Geral de Justiça revisão do Ato que criou o mesmo na 

2ª Instância do Ministério Público, tendo sido aprovada moção nesse sentido. 

O Secretário teceu considerações a respeito da distribuição, externando a sua 
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preocupação em relação as designações dos Promotores de Justiça que 

oficiam em nossa Procuradoria. Esclareceu que a Procuradoria-Geral está 

cooperando com a Secretaria e, deverá designar novos colegas, tanto com 

prejuízo de suas atribuições, como emergencialmente. 4. Comunicações dos 

Procuradores de Justiça que integram Órgãos da Administração 

Superior do Ministério Público: nada consta. 5. Outros Assuntos: Em 

seguida, como nenhum dos presentes tivesse solicitado o uso da palavra, 

deliberou-se que a próxima reunião ordinária seja realizada no dia 19 de 

maio de 2008,  às 11:00 horas, no Auditório “Queiroz Filho”, situado na 

Sede do Ministério Público à Rua Riachuelo, 115, nesta Capital . Por fim, 

o Secretário-Executivo declarou encerrada a presente reunião, agradecendo a 

presença e a participação de todos  

 
MÁGINO ALVES BARBOSA FILHO 
Procurador de Justiça 
Secretário Executivo 


